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平成平成平成平成２１２１２１２１年第年第年第年第１１１１回南丹市議回南丹市議回南丹市議回南丹市議会会会会３３３３月月月月定例定例定例定例会会会会会議録会議録会議録会議録（（（（第第第第６６６６日日日日）））） 

平成２１年３月２６日（木曜日） 

 

議事日程議事日程議事日程議事日程（（（（第第第第６６６６号号号号））））    

平成２１年３月２６日 午前１０時開議 

    日程第 1   議案第５４号から議案第６３号まで（委員長報告～表決） 

    日程第 2   議案第１号、議案第３号から議案第５３号まで（委員長報告～表決）    

    日程第 3   議案第７６号から議案第８２号まで（提案理由説明～表決） 

 日程第 4   議第１号 南丹市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改 

       正について（提案説明～表決） 

 日程第 5   議第２号 南丹市議会委員会条例の一部改正について（提案説明～表決） 

    日程第 6   請願審査について（質疑～表決） 

    日程第 7   意見書案について（質疑～表決）    

    日程第 8   閉会中の継続調査申出について 

 日程第 9   議員の派遣について 

       人権擁護委員候補者の推薦について 

 

本日本日本日本日のののの会議会議会議会議にににに付付付付したしたしたした事件事件事件事件    

    日程第 1   議案第５４号 平成２１年度南丹市一般会計予算      （市長提出） 

議案第５５号 平成２１年度南丹市国民健康保険事業特別会計予算 

（市長提出） 

議案第５６号 平成２１年度南丹市老人保健事業特別会計予算（市長提出） 

議案第５７号 平成２１年度南丹市介護保険事業特別会計予算（市長提出） 

議案第５８号 平成２１年度南丹市市営バス運行事業特別会計予算 

（市長提出） 

議案第５９号 平成２１年度南丹市簡易水道事業特別会計予算（市長提出） 

議案第６０号 平成２１年度南丹市下水道事業特別会計予算 （市長提出） 

議案第６１号 平成２１年度南丹市土地取得事業特別会計予算（市長提出） 

議案第６２号 平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計予算 

（市長提出） 

議案第６３号 平成２１年度南丹市上水道事業会計予算   （市長提出） 

    日程第 2   議案第 １ 号 南丹市子育て発達支援センター施設条例の制定について 

（市長提出）    

議案第 ３ 号 南丹市組織条例の一部改正について     （市長提出） 
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議案第 ４ 号 南丹市市営バス運行事業に関する条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第 ５ 号 南丹市公の施設の設置及び管理に関する条例の一部改正に 

ついて                  （市長提出） 

議案第 ６ 号 南丹市公益的法人等への職員の派遣等に関する条例の一部改 

       正について                （市長提出） 

議案第 ７ 号 南丹市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正につ 

いて                   （市長提出） 

議案第 ８ 号 南丹市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第 ９ 号 南丹市職員の給与に関する条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第１０号 南丹市特別会計条例の一部改正について   （市長提出） 

議案第１１号 南丹市スクールバス条例の一部改正について （市長提出） 

議案第１２号 南丹市立学校給食共同調理場条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第１３号 南丹市立保育所条例の一部改正について   （市長提出） 

議案第１４号 南丹市立障害者支援施設条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第１５号 南丹市介護保険条例の一部改正について   （市長提出） 

議案第１６号 南丹市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正につい 

て                    （市長提出） 

議案第１７号 南丹市営小集落改良住宅の設置及び管理に関する条例の一部 

改正について               （市長提出） 

議案第１８号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市コミュニティ 

プラザよしとみ）             （市長提出） 

議案第１９号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木西地区自 

治振興会館）               （市長提出） 

議案第２０号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木南地区自 

治振興会館）               （市長提出） 

議案第２１号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木北地区自 

治振興会館）               （市長提出） 

議案第２２号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木神吉地区 

自治振興会館）              （市長提出） 

議案第２３号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉胡麻コミ 

ュニティセンター）            （市長提出） 
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議案第２４号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山基幹集落 

センター）                （市長提出） 

議案第２５号 公の施設の指定管理者の指定について(南丹市美山知井会館) 

（市長提出） 

議案第２６号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木デイサー 

ビスセンター）              （市長提出） 

議案第２７号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市障害者支援施 

設あじさい園、南丹市障害者支援施設ワークセンターびび、 

南丹市障害者支援施設ワークセンターびび日吉分室） 

（市長提出） 

議案第２８号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山高齢者女 

性等生きがい発揮促進施設 （大野地域総合サービスセンタ 

ー））                  （市長提出） 

議案第２９号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木バイオエ 

コロジーセンター）            （市長提出） 

議案第３０号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉森林総合 

利用施設）                （市長提出） 

議案第３１号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山平屋生産 

物直売施設）               （市長提出） 

議案第３２号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山都市農村 

交流活性化施設（百日紅））        （市長提出） 

議案第３３号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市道の駅（京都 

新光悦村））               （市長提出） 

議案第３４号 公の施設の指定管理者の指定について(スプリングスひよし) 

（市長提出） 

議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市日吉山の家） 

（市長提出） 

議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山地域活性 

化総合交流施設）             （市長提出） 

議案第３７号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山江和長期 

滞在施設）                （市長提出） 

議案第３８号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山北宿泊施 

設ほか６施設）              （市長提出） 

議案第３９号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山芦生山の 

家）                   （市長提出） 

議案第４０号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山知井地域 
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拠点施設）                （市長提出） 

議案第４１号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山町自然文 

化村）                  （市長提出） 

議案第４２号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木農村環境 

公園）                  （市長提出） 

議案第４３号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山大野ダム 

公園）                  （市長提出） 

議案第４４号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木防災セン 

ター）                  （市長提出） 

議案第４５号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山かやぶき 

美術館、南丹市美山郷土資料館）      （市長提出） 

議案第４６号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木フィジカ 

ルセンター）               （市長提出） 

議案第４７号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木スポーツ

フォアオール）              （市長提出） 

議案第４８号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木運動公園 

グラウンド・テニスコート）        （市長提出） 

議案第４９号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木西地区コ 

ミュニティ公園グラウンド・テニスコート） （市長提出） 

議案第５０号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木文覚ふれ 

あい公園キャンプ場）           （市長提出） 

議案第５１号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市八木カヌーハ 

ウス）                  （市長提出） 

議案第５２号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山長谷運動 

広場・長谷運動広場管理棟）        （市長提出） 

議案第５３号 公の施設の指定管理者の指定について（南丹市美山上平屋火 

葬場）                  （市長提出） 

 日程第 3   議案第７６号 教育委員会委員の任命について       （市長提出） 

議案第７７号 公平委員会委員の選任について       （市長提出） 

議案第７８号 固定資産評価審査委員会委員の選任について （市長提出） 

議案第７９号 固定資産評価審査委員会委員の選任について （市長提出） 

議案第８０号 固定資産評価審査委員会委員の選任について （市長提出） 

議案第８１号 固定資産評価審査委員会委員の選任について （市長提出） 

議案第８２号 南丹市職員定数条例の一部改正について   （市長提出） 

    日程第 4   議第 １ 号 南丹市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部 

改正について                （議員提出） 
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    日程第 5  議第 ２ 号 南丹市議会委員会条例の一部改正について   （議員提出） 

    日程第 6   請願審査について 

    日程第 7   意見書案について 

    日程第 8   閉会中の継続調査申出について 

    日程第 9   議員の派遣について 

       人権擁護委員候補者の推薦について 

 

出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（２５２５２５２５名名名名））））    

 1番 仲   絹 枝    2番 大  一 三     3番 高 野 美 好 

 4番 森    次    5番 川 勝 眞 一     6番 末 武   徹    

 7番 橋 本 尊 文    8番 中 川 幸 朗     9番 小 中   昭 

 11番 川 勝 儀 昭    12番 藤 井 日出夫    13番 矢 野 康 弘 

 14番 森   嘉 三    15番 仲 村   学    16番 外 田   誠 

 17番 中 井 榮 樹    18番  村 則 夫    19番 井 尻   治 

 20番 村 田 憲 一    21番 松 尾 武 治    22番 高 橋 芳 治 

 23番 八 木   眞    24番 村 田 正 夫    25番 谷   義 治 

 26番 吉 田 繁 治 

 

欠席議員欠席議員欠席議員欠席議員（（（（なしなしなしなし））））    

 

事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名    

        事 務 局 長            勝 山 秀 良                    課 長 補 佐   森   雅 克 

  主 任   西 田 紀 子     主 任   安 木 裕一郎 

 

説明説明説明説明のためのためのためのため出席出席出席出席したしたしたした者者者者のののの職氏名職氏名職氏名職氏名    

市 長     佐々木 稔 納     副 市 長     仲 村   脩 

副 市 長     岸 上 吉 治     教 育 長     牧 野   修 

参 与     國 府 正 典     参 与     浅 野 敏 昭 

参 与     中 島 三 夫     総 務 部 長     松 田 清 孝 

企画管理部長 

兼人事秘書課長 

    上 原 文 和     市 民 部 長

兼 環 境 課 長

 
草 木 太久実 

福 祉 部 長 

兼福祉事務所長 

兼子育て支援課長 

    永 塚 則 昭     農林商工部長

兼商工観光課長

    

    
西 岡 克 己 

土木建築部長     山 内   明     上下水道部長     井 上 修 男 

教 育 次 長 

兼教育総務課長 

    
東 野 裕 和     会 計 管 理 者     永 口 茂 治 
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企画監理部次長 

兼総合政策課長 

    大 野 光 博     総務部総務課長     神 田   衛 

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分開分開分開分開会会会会    

 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君））））    皆さん、おはようございます。 

ご参集、ご苦労さんでございます。 

ただいまの出席議員は２５名であります。 

定足数に達しておりますので、これより３月定例会を再開して、本日の会議を開きま

す。 

それでは、本日の日程に入ります。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１    議案第議案第議案第議案第５４５４５４５４号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第６３６３６３６３号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） まず、日程第１「議案第５４号から議案第６３号まで」を一括

して議題といたします。 

  これより、予算特別委員長の報告を求めます。 

  八木予算特別委員長。 

  委員長。 

○○○○予算特別委員長予算特別委員長予算特別委員長予算特別委員長（（（（２３２３２３２３番番番番    八木八木八木八木    眞君眞君眞君眞君））））    皆さん、おはようございます。 

  ただいまより、予算委員長報告を行いたいと思います。予算特別委員会に付議されま

した議案第５４号から議案第６３号まで、平成２１年度一般会計予算をはじめ８つの特

別会計予算及び１企業会計予算について、その審査の経過と概要と結果を報告いたしま

す。 

  平成２１年度一般会計予算をはじめとする８つの特別会計予算及び１企業会計予算は、

佐々木市政４年目の最終総仕上げの年として、一人ひとりが生活する場である地域に目

を向け、「南丹市そして地域社会をいかに元気にするか」を最重点課題と位置づけ、

「南丹市そして地域の元気づくりで人々の笑顔が見えるまちづくり」を目指した市政運

営を進めようとするものであります。 

こうした中、わが国の経済は百年に一度と言われる全世界的な金融危機の渦中にあり

ます。輸出や生産が減少し、消費も停滞する非常に厳しい状況の中で、雇用情勢さえも

急速に厳しさを増しております。また、景気もさらに悪化を示しておるところでありま

す。財政においても、国・地方合わせた長期債務残高は、平成２１年度末には８０４兆

円に膨れ上がる見込みであります。財政規律維持の上からも基本方針２００６等の改革

を継続するものの、税収の大幅な落ち込みなどで２１年度の新規国債発行額は３３兆２，

９４０億円となる厳しいものであります。 



 - 7 -

こうした情勢、財政ともに厳しい状況下でありますが、国においては国民生活と日本

経済を守る観点から、当面は景気対策、中期的には財政再建、中長期的には改革による

経済成長の３段階で経済財政政策を進めようとしております。厳しい財政状況は南丹市

も同様であり、安定した財政構造への変革と市の将来像、「森・里・まちがきらめくふ

るさと・南丹市」の実現のため、総合振興計画を基本方針とした住民本位の新たな行政

経営手段として、平成２１年度予算は、１、地域や人々が元気のでる元気づくまちづく

り、２、安心して暮らせるまちづくり、３、市民と共に考え行動するまちづくり、４、

子育ての環境を整えるまちづくり、５、安定した財政運営によるまちづくりの５つを重

点施策と位置づけ、予算編成されたものであります。 

これを受け、予算特別委員会は、今日の厳しい地域経済事情と合併して４年目を迎え

る中での、より一層の一体感の醸成や合併効果等、対応可能な市民サービスが提供でき

る施策の推進や、持続可能な財政運営の取り組み等を基本に審査に臨みました。本委員

会は２月の２４日に設置、同日委員会を開催し、３つの分科会を設け、３月１２日、１

３、１６、１７、１８と分科会審査に入り、終始積極的かつ慎重に審査を行い、３月２

４日に委員会採決を行いました。 

主な施策の概要は、総合振興計画基本計画の分類による第１章、生涯充実して暮らせ

る都市を創るでは、子育て入学祝金、子育て手当、すこやか子育て医療給付事業、発達

支援センター管理運営費、新規でありますファミリーサポート事業、不妊治療費給付事

業、妊婦健康診査事業、幼稚園・小・中学校耐震補強工事、災害時要配慮者台帳整備事

業、成年後見人制度利用支援事業、短期人間ドック利用助成金、外出支援サービス事業、

伝統工芸品月間国民会議全国大会推進事業、小規模企業支援事業補助金。第２章、自

然・文化・人を活かした郷を創るでは、環境基本計画策定事業、土地改良事業、小規模

農業基盤整備、次に、木造住宅耐震改修事業補助金、防災行政無線整備事業。第３章、

人・物・情報を高度につなげるでは、山陰本線複線事業補助金、本町土地区画整理事業

補助金、都市計画街路事業。第４章、共に担うまちづくりの仕組みを築くでは、国際交

流事業、新規、ふるさと共援活動支援事業、新規等であります。 

それぞれの施策の基本的な考え方や細部にわたり、担当課長から説明を受け、活発な

質疑や意見が交わされたところでありますが、最終的には会派代表より理事者への質問

事項が以下のとおりとなっております。「地域の元気づくりから人々の笑顔へ」がテー

マというが、実行ある策が示されているかどうかについて。２、市域の経済対策は予算

にどのように活かされているのかについて。少子化対策は的確に始動しているのかにつ

いて。地球温暖化対策を含む環境施設は適切に予算に反映されているのかについて。今

後の財政見通しについて。次に、各種事業について。嘱託職員について。予算編成と財

政運営について。市税・交付税と税の滞納整理について。繰越明許費について。土地開

発公社保有土地処分について。これらの１１項目について、市長をはじめ部課長の出席

を求め、基本的な取り組み、今後の見通し、さらにその対応について、質してまいりま
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した。 

それに対し、市長から２１年度予算は総合振興計画の着実な実行を公約とし、行政経

営方針を基本に、かつ社会経済状況の変化と厳しい財政状況を踏まえながら、また、新

たな市民ニーズにも的確に対応するため、重点施策をあげ、予算化を図ったとなってお

ります。また、類似団体より予算規模が大きい状況から、脱却を図り、歳入に見合った

歳出の編成に今後も取り組む。また、債務残高の削減に向け、起債の発行の抑制と繰上

償還を進める方向が示されております。ほか、それぞれの項目に対する詳細な答弁がな

されたのを、おおむね了といたしました。 

その後、各分科長より審査報告を受け、討論に入り、反対・賛成討論の後、採決の結

果は、議案第５４号から議案第６３号までのうち、議案第５４号、議案第５５号及び議

案第６２号は賛成多数で、議案第５６号から議案第６１号まで、及び議案第６３号は全

員の賛成をもって原案可決すべきものと決しました。 

なお、６日間の審査過程で職員の待遇改善や保育士も含めた資質向上の上、さらに各

分科長がいろいろな意見を出された要望については、事業執行段階において十分精査の

上、適切に対応され、その資質の上に応答されるものを望むものであります。 

  後になりましたが、委員各位には限られた厳しい審査日程の中、連日、慎重な審査と

円滑な委員会運営をご協力賜りましたことを厚く御礼申し上げます。 

  議員にとりましても最後の年となり、一層の議員使命を全うしていただき、この予算

１円たりとも市民の血税という考えを常にチェックしていただき、法令遵守、コンプラ

イアンスを十分に徹底していただいて、自らも処し、行政機関のチェックを厳しく行っ

ていただきたい。その意味にも含めまして、民間では三ヵ月に一度の事業進捗や会計を

チェックしております。私たち行政にも経営という以上は、それほどの厳しさは必要と

考える、このように思うところでございます。また、そのことにより、十分にそれによ

って得られた情報をディスクローズしていくことが、当然と考えます。佐々木市政、最

後の年に一層の佐々木カラーを出していただき、経営と言われる以上、その経営者理念

を明確にし、順次明らかにされることが望ましいと考えるものであります。 

  以上で、委員長報告とさせていただきます。終わり。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上で、予算特別委員長の報告は終わりました。 

  これより質疑に入ります。 

  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ないようですので、質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  通告に基づき、発言を許します。 

  まず、２番、大一三議員。 

  大議員。 
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○○○○議員議員議員議員（（（（２２２２番番番番    大大大大    一三一三一三一三君君君君）））） おはようございます。 

議席番号２番の日本共産党・住民協働市会議員団の大でございます。議員団を代表い

たしまして、提案されております議案第５４号、平成２１年度南丹市一般会計予算につき

まして、反対の立場から討論を行ってまいります。 

  南丹市が発足いたしまして、丸３年が経過をいたしました。合併時には、合併をしなけ

れば各町とも基金が底をつく、また、４町の財政を好転させるには市町村合併しかない、

住民サービスの水準を維持することが、このままではできないとして合併が進められ、南

丹市となったところであります。合併すれば、毎年基金を増やすことができ、平成２０年

には６０億円、平成２６年度には約８０億円もの基金積み立てが可能となると説明されて

きたところであります。ところが事態はまったく逆で、増えるどころか、毎年度１０億円

近い減少でございます。財政調整基金と減債基金合わせた基金残高、平成２１年度末では

１７億２，２４４万円の見込みであります。合併前の平成１６年度末におけます４町合計

６１億２，０００万円の２８％に激減をしているという状況であります。基金、すなわち

市の貯金が、ここ２年で枯渇する事態に至っております。昨年度には、枠配分方式として、

住民の暮らし・福祉にかかわる分野で大鉈が振るわれてきました。当２１年度予算におき

ましても前年度と同様、住民サービスにかかわる分野で効率的・有効的行政経営という名

目で、大幅に削減された内容となっております。あの新市建設計画、合併時に示された財

政計画は何であったのか、きちっと総括した上での行政運営でなければならないと考える

ところであります。市町村合併の最大のメリットとされてきました合併特例債につきまし

ては、市の負担を伴うことから、将来の財政運営を考えた場合使えない、合併して合併特

例債が使えないといった状況にあります。合併のメリットが実感できない予算となってい

ると言えます。 

２１年度予算の歳入についてでございますけれども、予算編成にあたりましては、行政

経営といった視点で予算編成をされたと説明をされております。経営を特に強調した予算

ということは、市の収入とすべきものはきちっと市歳入とするという意味だと理解するも

のでありますが、この予算案におきましては自主財源、とりわけ税外収入の確保の積極性

がまったく感じられないものであります。一つは、市税条例や市の所有地の管理条例など

の厳正な適用・運用が必要であります。八木中野谷川の占用更新手続きを求め、河川占用

料の請求をすることや奥るり渓土地の貸付料を請求することなど、市の姿勢次第で市の収

入となるものであります。市財産管理上からも当然、予算計上を行い、請求しなければな

らないものだと考えるものであります。また、今日の市財政の困難は、合併時の基金の取

り崩しに大きな原因があるのでありますから、市に返還すべきだと住民訴訟にもなってお

ります園部町振興公社・園部町農業公社への合併直前の駆け込み補助金の返還を求める意

思表示を行って、市財政確保の積極性を示す予算でなければならないと考えるものであり

ます。 

次に、企業誘致奨励につきましては、その企業に５年間、固定資産税の１００％から６
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０％を補助するものでありますが、２１年度予算で工場誘致事業奨励金２億２，８９２万

円が予算化をされているところであります。莫大な金額でございます。この間、代表質問

や一般質問等で質してきましたように、工場固定資産税はその多くが基準財政収入額に算

入されるため、地方交付税がその分減額され、市財政上、有効な市財政基盤の強化になる

ものではございません。工場誘致事業奨励の期間延長と奨励金の率を減らすことなどによ

って、市の実質収入増を確保していくことが、今、必要だと考えます。また、誘致する以

上、市内住民の雇用の義務づけなどを行い、市内の雇用の創出につながるものでなくては

ならないと考えます。当予算には、その改善方向が全く示されておりません。 

一方、歳出面におきましては、財政の健全化を堅持するためにすべての施策について見

直しを行ったとしまして、昨年度に引き続き住民サービス後退を進めた予算となっており

ます。特に各分野の補助金、助成金の削減・廃止は、予算編成方針で掲げております安心

して暮らせるまちづくりと逆行する内容であります。中でも全市域に適用されてきました

中小企業退職共済事業助成金制度が廃止とされております。百年に一度と言われる景気悪

化が進行し、今まで以上に中小企業・商店を応援する施策の充実が求められているこの時

期に、中小企業退職共済事業助成金制度は充実、拡充させていくことこそ必要であります。

廃止するなど、言語道断といえるものではないでしょうか。また、公社や第３セクターへ

の補助金支出は実績はどうこうあれ、予算額全額が当然のように支出されていることや、

経営改善が進まずとも、経営収支不足額満額を補助金として支出するなど、公金支出、補

助金支出のあり方が問題であります。合併前の旧町時代の対応をそのまま受け継ぎ、改善

が見られない予算となっており、抜本的な改善を強く求めるものであります。 

わが南丹市は、一つに合併で子育て、福祉を後退させることはない、二つ目には地域自

治を大切にして、地域を寂れさせないための地域振興を図る、このようなことを大きな合

併合意として、ここまで進んできたところであります。ところが福祉面におきましては、

先ほどからも申し上げました今年度、昨年度に引き続き削減する内容となっております。

暮らしの支援、経営支援施策の後退がひときわ目立つ予算となっております。また、行政

改革によります職員定数の適正化計画の実効性を高めるとして、職員を大幅に減らす予算

となっております。中でも特に問題なのは職員を減らす方針だとして、美山の全地域振興

会から常駐職員を削減させる内容を含んでいることにあります。周辺、農山村地域を寂れ

させないということが大きな南丹市合併時の公約であったはずであります。今後も美山で

の地域振興会常駐職員の制度は、南丹市の他の地域にも広げていくべき制度だと考えるも

のであります。そのためにも、常駐職員の充実こそ必要であります。職員削減は既定の方

針だとして、どこでも減らしたらいいというものではございません。撤退などもってのほ

かであります。合併時に誇りとしていた施策を軒並みに縮小・廃止しようとする予算であ

ると言えます。経済の悪化が進行し、一層、貧困、格差が広がる社会状況の下、国の悪政

の防波堤として、南丹市が市民の暮らし、福祉を守る、その役割、果たさなければなりま

せん。提案されている２１年度予算は全体として、この時期、市民の生活を守り、営業、
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経営を支援する予算となっていないこと、そして、また合併して良かったと言えるような

予算となっていないことを指摘をし、平成２１年度一般会計予算の反対討論といたします。 

議員諸氏の賢明なるご判断を訴えまして、討論を終わります。 

  ありがとうございました。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 続きまして、４番、森次議員。 

  森議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（４４４４番番番番    森森森森    次君次君次君次君）））） 皆さん、おはようございます。早朝よりご苦労さんでござい

ます。 

丹政クラブ所属の森次でございます。会派を代表しまして、平成２１年度南丹市一般

会計予算、議案第５４号について、賛成の立場から討論を行わさせていただきます。 

  今回の予算は、要求額を設定して編成され、繰入金マイナス２億７，０００万円、市債

マイナス３億５，０００万円など、昨年比にして３．７％マイナス、額にしまして８億１，

３００万円減額の２０９億８，７００万円の行政経営の出発点となるコスト意識を反映し

た緊縮型で財政の健全化を図った予算であります。また、市の将来像を示す総合振興計画

の実現を鮮明に打ち出した佐々木市長最終年にふさわしい予算であると、最初にまず、評

価したいと思います。 

その中で生み育てる子育て支援では、すこやか子育てセンターを各町に常設する予算１，

１００万円、今まで教育委員会と福祉部に分かれていました就学前の支援を一貫した施策

にするための幼保事務の一元化、ファミリーサポート事業の拡充８０７万円、新たな障害

支援の拠点である発達支援センターの開設・運営を一般財源で予算化した３，９１０万円、

妊婦健康診査１４回分までの拡大２，０５０万円、子育て祝金、福祉医療など、全体で１．

１％増の予算であり、地域住民みんなで支え合う少子対策事業と福祉の支援策であり、大

きく評価したいと思います。また、事務組合負担金４億７，０００万円、診療所補助金２，

５００万円などの負担金はもとより、外出支援サービスの充実２，９００万円など、弱者

に対して新規支援など、より細やかな福祉であると考えます。そして、南丹市の基幹産業

であります農林業では、国や府の負担金の対応予算が主でありますが、１億６，５００万

円余りあります。法人化支援・鳥獣被害対策４，８００万円余り、ほ場整備及び基盤整備

１億５７０万円など、従事意欲の新たな高揚のための予算が計上されております。また、

企業誘致支援奨励金の継続、１，０００万は減額になりましたが、２億２，８９０万円余

り計上され、税収確保など、各方面への波及効果も大であると考え、それと親の就労確保

によって、子を生み育てる環境づくりにつながる子育て両面支援の期待もされるところで

あります。教育・消防防災では、園部小学校の屋内運動場、小・中・幼稚園の耐震補強に

１億７，８００万円、日吉町の給食センターに１，０８０万円、美山の防災無線１億７，

０００万円、耐震性貯水槽２，８６０万、小型動力ポンプ入れ替え２，６００万円など、

子どもたちや住民に安心・安全な生活対応につながる予算であると考えます。そして、今

後の市の発展に欠かせないＪＲ複線化補助３億８，０００万円、生活道路でもあります橋
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の橋りょう工事、そして、道路の新設改良５億円余り、早期完成が待たれます南丹市の中

心であります市街化都市計画と八木の新たな街路計画に７億３，６００万円計上されてお

ります。 

今、百年に一度と、見たことも、体験したこともない経済状況の中ではありますが、過

疎や少子化が進む中、市民の安心・安全の活力のあるまちづくりの推進、人が人を呼べる

まち、南丹市の実現のためにつながる予算であると考えます。そして、市長直轄の総合政

策室が設けられました。行政改革の評価事業６８０万円を拡充し、行政経営推進につなが

り、また、総合振興計画の実現につながることを期待しております。 

  最後になりましたが、歳入款別比率では自主財源３１％、依存財源６９％と大変厳しい

中ではありますが、市長も４年目の船出を迎えられました。行財政改革、市政安定、そし

て、船で言えば船内への乗組員の説明責任、方策はできました。この１年、住民協働の大

海の中の先導役、開拓者として頑張っていただきたいと思います。そのため、我々責任与

党議員も事業推進に惜しまない協力と努力をする覚悟であることを申し添えまして、私の

賛成討論とさせていただきます。 

議員の皆さんのご理解をいただきますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

  以上です。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 続いて、１番、仲絹枝議員。 

  仲議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１１１１番番番番    仲仲仲仲    絹枝君絹枝君絹枝君絹枝君）））） 皆さん、おはようございます。 

日本共産党・住民協働市会議員団の仲絹枝でございます。議長の許可を得ましたので通

告書に基づき、議員団を代表して、議案第５５号、平成２１年度南丹市国民健康保険事業

特別会計予算及び議案第６２号、平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計予算に

ついて、反対の立場で討論を行います。 

  まず、平成２１年度南丹市国民健康保険事業特別会計予算について申し述べます。 

歳入を見てみますと、保険税は２０年度同様、後期高齢者医療制度導入により、これま

での所得割、平等割、均等割が少し軽減された一方で、後期高齢者医療制度支援金分とし

て所得割が２．５％、平等割が一世帯につき５，０００円、均等割が一人当たり８，００

０円に、４０歳から６５歳未満の方の介護納付金が１．８％から２．０％での提案となっ

ています。予算審議の中で、被保険者数は２０年度を参考にして、一般・退職合わせて５，

４１６世帯、１万１２人の保険税だとの説明を受けました。２１年度予算の審議の前に、

２０年度補正予算の審議も行いましたが、その中で、２月末現在での収納率が約８２％で

あること、また、滞納者が１，１８８人だという報告がありました。このような状況は、

保険税の引き上げにより、払いたくても払えない住民が増えてきている表れではないかと

思います。昨年秋以降の経済危機により、景気が落ち込み、生活が大変な中で国民健康保

険税が重い負担となっていくことは明らかです。これまで以上に保険税が払えなくなる方

が増えるのではないかと危惧します。所得の少ない方にとっては、わずかな値上がりでも
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負担感があり、生活を切り詰めてでも保険税を納めることになります。保険税に関しての

相談も増加傾向にあるということでしたが、心ある対応をしていただきたいと思います。

多くの自治体が滞納者に対して保険証の取り上げをしているときに、本市は短期証の更新

でしのいでおりますが、短期証の資格証明書の予備軍にすぎません。自治体によっては、

誠実に分納を履行し、滞納を減らす努力をされている世帯には、一般証を交付している場

合もあるようです。住民の生活実態に合ったきめ細かな対応をしていただきたいと思いま

す。２１年度の予算では、国庫支出金が２０年度より３億８，０００万円減額されており

ますが、国民健康保険制度の充実のためには国の補助率の引き上げがなければ、根本的な

問題の解決にはなりません。小泉構造改革の中で、国民健康保険制度の形骸化が加速し、

国民皆保険の理念も崩壊の危機に瀕しています。自治体としても住民の命、健康、福祉を

守る立場で、国への要望を強めていただきたいと思います。 

  次に、平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計予算についてですが、私たち議

員団は制度導入当初から、制度そのものの問題を指摘し、反対してきました。政府与党は、

国民の怒りの世論に追い詰められ、一時的な改善策を打ち出し、国民の批判をかわそうと

しております。国の補正予算の対応で保険料の軽減措置が講じられたり、年金天引きにつ

いては口座振替との選択制を拡大し、申請すれば、すべての被保険者に口座振替による納

付を可能にいたしました。過日、行われた補正予算の審議の中で、２０年度の保険料の納

付状況は、特別徴収から普通徴収に変更した高齢者がおられ、特別徴収の方が２，２８９

人、普通徴収の方が２，５８１人であるという説明を受けました。年金天引きに問題があ

るということが立証されたような気がいたします。また、保険料が、１００％納付にはな

っていないという状況が審議の中で明らかになりましたが、収入の少ない高齢者にとって

は重い負担になっていると考えます。保険料については２年ごとに改定されることになっ

ていますが、２１年度は２０年度同様に推移していくと思われます。後期高齢者医療制度

の導入は、高齢者に差別医療を持ち込み、負担を押し付けてきました。２１年８月より滞

納者への制裁措置が実施されようとしておりますが、機械的な資格証明書の発行により、

高齢者が医療を受けられなくなるようなことが起きないよう、心ある住民対応を求め、反

対討論といたします。 

  議員の皆様の賢明なご判断をお願いして、討論を終わります。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ほかに、特に討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ないようですので、討論を終結をいたします。 

  これより順次、採決をいたします。 

  まず、議案第５４号から議案第６３号までのうち、議案第５４号、議案第５５号及び議

案第６２号の３議案を除く、予算７件を一括して、起立により採決をいたします。 

  本案に対する委員長の報告は、原案可決であります。 

  本案、委員長報告のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 
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（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は委員長報告のとおり、可決されました。 

        次に、議案第５４号、議案第５５号及び議案第６２号の予算３件を一括して、起立に

より採決をいたします。 

本案に対する委員長の報告は、原案可決であります。 

  本案、委員長報告のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立多数） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立多数であります。 

よって、本案は委員長報告のとおり、可決されました。 

 

日程第日程第日程第日程第２２２２    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号、、、、議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第５３５３５３５３号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第２「議案第１号及び議案第３号から議案第５３号

まで」を一括して議題といたします。 

        これより各委員長の報告を求めます。 

  まず、村総務常任委員長。 

        委員長。 

○○○○総務常任委員長総務常任委員長総務常任委員長総務常任委員長（（（（１８１８１８１８番番番番    村村村村    則夫則夫則夫則夫君君君君））））    それでは、総務常任委員会に付託されました

２９議案につきまして、審査の状況と結果について報告をいたします。 

  本件につきましては、去る３月９日、委員会を開催し、それぞれ慎重に審査を行いまし

た。 

  まず、議案第３号、南丹市組織条例の一部改正についてであります。 

厳しい財政状況の中で多様化する住民ニーズに対応する施策、さらに行政改革を進める

ため、市長直轄の総合政策室を設置するとの説明を受け、総合政策室の位置づけ、他の部

局との関連、室の体制などの質疑を行い、討論はなく、採決の結果、賛成全員により可決

をいたしました。 

  次に、議案第４号、南丹市市営バス運行事業に関する条例の一部改正については、質疑

ののち、討論はなく、採決の結果、賛成全員により可決をいたしました。 

  次に、議案第６号、南丹市公益法人等への職員の派遣等に関する条例の一部改正につい

てであります。 

公益法人への現在の派遣状況、今後の派遣予定について質疑を行い、現在は、派遣はな

い、今回、国際情報センターに派遣を予定をしているとの答弁があり、討論はなく、採決

の結果、賛成全員により可決をいたしました。 

  次に、議案第７号、南丹市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正について、

議案第８号、南丹市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について、及び議案第９号、

南丹市職員の給与に関する条例の一部改正については、２００８年の人事院勧告に基づき、
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国家公務員の勤務時間が改正され、南丹市においてもそれに準拠し、職員の勤務時間を７

時間４５分に、その他休憩、休息時間の改正がされるものであり、質疑のあと、討論はな

く、採決の結果、全員の賛成により可決をいたしました。 

  次に、議案第１１号、南丹市スクールバス条例の一部改正については、質疑、討論はな

く、採決の結果、賛成により可決をいたしました。 

  次に、議案第１２号、南丹市立学校給食共同調理場条例の一部改正についてであります。 

本条例は殿田小学校敷地内の日吉学校給食共同調理場の完成によるもので、質疑ののち、

討論はなく、採決の結果、賛成全員で可決をいたしました。 

  次に、議案第１８号から２５号まで、２８号、３４号、４０号及び４３号から５２号ま

での２１議案は、公の施設の指定管理者の指定についてであります。 

本議案につきましては、２月２４日開催の議員全員協議会で一定の説明を受け、さらに

南丹市指定管理者制度導入基本方針などの資料を参考に、各施設の設置目的、運用、管理

状況、今後の方針などの説明を受け、質疑を行いました。現状の公の施設についての見直

しは、市直営の施設か、指定管理者制度を活用する施設か、地域との協議により方向性を

検討する施設か、の方針で地域との密着、設立の経過を踏まえ、十分精査し進めるとの答

弁があり、さらに指定管理者選考委員会に民間、学識者を入れるべきとの意見があり、討

論はなく、採決の結果、賛成全員で可決をいたしました。 

  以上、総務委員会に付託されました議案の報告といたします。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 続いて、中井産業建設常任委員長。 

        委員長。 

○○○○産業建設産業建設産業建設産業建設常任委員長常任委員長常任委員長常任委員長（（（（１７１７１７１７番番番番    中井中井中井中井    榮樹君榮樹君榮樹君榮樹君）））） おはようございます。 

それでは、産業建設常任委員会に付託をされました１５議案につきまして、審査の経過

と結果につきまして、ご報告を申し上げます。 

本件につきましては、３月１０日産業建設常任委員会を開催いたし、各部課長より詳細

な説明を受けたのち、慎重に審査を行ったところでございます。 

まず、農林商工部関係では、議案第１０号、南丹市特別会計条例の一部改正についてで

ありますが、担当課長より、この条例の一部改正については、平成２１年３月３１日をも

って南丹市商品券事業特別会計が終了することに伴い、同条例より廃止するものであると

の説明を受けた後、質疑、討論はなく、表決の結果、賛成全員により可決すべきものと決

しました。 

次に、議案第２９号から３３号、３５号から３９号、４１号及び４２号の１２議案は、

公の施設の指定管理者の指定についてであり、担当部長より指定管理者の主な内容につい

ては、施設そのものの性格、設置目的、政策的な見地、そして、業務の特殊性や専門性、

地域活動の活性化の観点から、従前の施設管理者に引き続き、指定管理者を指定しようと

するもので、指定期間は３年間、また、そのうち５施設については地域協定を前提にして

いるとの説明を受けた後、質疑を行い、各議案について、過去３年間の設置運営状況、成
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果について報告することを求めたところであります。その後、討論はなく、表決の結果、

賛成全員により、可決すべきものと決しました。 

次に、土木建築部関係では、議案第１６号、南丹市営住宅の設置及び管理に関する条例

の一部改正について、及び議案第１７号、南丹市営小集落改良住宅の設置及び管理に関す

る条例の一部についてでありますが、担当部課長より、この２議案については公営住宅法

施行令の一部を改正する政令の施行に伴い、必要な部分の条例の一部を改正しようとする

ものであり、なお、同施行令において、家賃額を算定する際に用いる入居者の収入基準及

び家賃算定基準額が変更されたが、それに伴い、平成２１年４月１日において、入居者の

家賃額が増加した場合における激減緩和措置として、平成２1 年度から平成２４年度まで

において、段階的に家賃額を上げていき、平成２５年度から正規の家賃額とする措置が講

じられているので、同様の措置を講じるものであるとの説明があったところであります。

質疑においては、具体的にどのような状態になるのかとの質問に、今回の改正は、より低

所得者を迎え入れるという形に改正されるものであり、約２０％弱の方は、家賃額は上が

るが、８０％の方は家賃額が下がる方向であるとの答弁がありました。さらに質問では、

家賃額が下がれば南丹市の家賃収入が減る、一方、維持修繕などの管理費は現状どおり必

要である。国などの支援はあるのかとの質問に、現状具体的に聞かされていない。しかし

ながら、今回の補正でも、地域活性化・生活対策事業ということで修繕費に充当している。

要望等については、上部機関等にしていきたいとの答弁がありました。質疑終結の後、討

論はなく、表決の結果、賛成全員により、可決すべきものと決したところでございます。 

以上、誠に簡単な説明ではございますが、産業建設常任委員会委員長報告とさせていた

だきます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 続いて、松尾厚生常任委員長。 

        委員長。 

○○○○厚生常任委員長厚生常任委員長厚生常任委員長厚生常任委員長（（（（２１２１２１２１番番番番    松尾松尾松尾松尾    武治武治武治武治君君君君）））） それでは、厚生常任委員会に付託されました

議案について、報告させていただきます。 

  去る３月１１日に委員会を開催いたしました。 

  議案第１号、南丹市子育て発達支援センター施設条例について、主な質疑は開設時期、

人材、委託先などの質疑がありました。発達支援センターは常勤職員２名、嘱託の専門職

などによる直営で、一部事業については委託先を協議する中で準備をしている。開設は４

月１日から、委託事業が４月末の予定となっている。 

以上の審議を経て、議案第１号、南丹市子育て発達支援センター施設条例については、

挙手全員で可決いたしました。 

  議案第３号、南丹市組織条例の一部改正についての主な質疑は、幼稚園の指導が増える。

学校教育課との連携、指導主事を置かれるかとの問いに対して、幼保一元化に向け準備を

進めることで、子どもに対する部分、就学前の保育・教育を一体的にやっていきたい。幼

稚園の指導や指導要領等は教育委員会の学校教育課の中で対応する。施設の管理等につい
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ても、学校総務課の施設管理で対応する。 

以上のような審議を経て、議案第３号、南丹市組織条例の一部改正については、挙手全

員で可決いたしました。 

  議案第５号、南丹市公の施設の設置及び管理に関する条例の一部改正については、質疑

もなく、挙手全員で可決いたしました。 

  議案第１３号、南丹市立保育所条例の一部改正については、質疑もなく、挙手全員で可

決いたしました。 

  議案第１４号、南丹市立障害者支援施設条例の一部改正について、主な質疑は、地域活

動支援センターとして使われる施設整備が必要ではないかの問いに対して、社協にすべて

任せるのではなく、市の施設として検討する必要があると思う。また、利用者のニーズと

施設が目指すものとのズレ、施設を利用されていない障害者の実態など市は掌握している

のかとの問いに対して、支所ごとに実態を審査しました。 

以上のような議論を経て、議案第１４号、南丹市立障害者支援施設条例の一部改正につ

いて、挙手全員で可決いたしました。 

  議案第１５号、南丹市介護保険条例の一部改正について、主な質疑は、他の町村は保険

料が上がり、南丹市は下がると言われるが、何が原因するのかとの問いに対して、第３期

１８年度で介護制度の見直し、介護予防等の見直しが行われたこと、介護報酬、介護予防

制度の導入より事業費が落ちたこと、介護療養型の施設転換による影響が少なかったこと

が要因と考える。 

以上のような審議を経て、議案第１５号、南丹市介護保険条例の一部改正については、

挙手全員で可決いたしました。 

  議案第２６号、公の施設の指定管理者の指定について、南丹市八木デイサービスセンタ

ーは質疑もなく、挙手全員で可決いたしました。 

議案第２７号、公の施設の指定管理者の指定について、南丹市障害者支援施設あじさい

園、南丹市障害者支援施設ワークセンターびび、南丹市障害者支援施設ワークセンターび

び日吉支所については、質疑もなく、挙手全員で可決いたしました。 

議案第５３号、公の施設の指定管理者の指定について、南丹市美山上平屋火葬場は、上

平屋区が地縁団体であることを確認し、挙手全員で可決しました。 

以上で、厚生常任委員会に付託されました議案の審査報告といたします。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上で、各常任委員長の報告は終わりました。 

        これより質疑に入ります。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ないようですので、質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  通告に基づき、発言を許します。 
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  １１番、川勝儀昭議員。 

  川勝議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（１１１１１１１１番番番番    川勝川勝川勝川勝    儀昭儀昭儀昭儀昭君君君君）））） 活緑クラブ、川勝儀昭でございます。通告内容と少々異

なる点がありますが、ご理解をいただきたいと存じます。 

  今議会において、議案第１８号から議案第５３号まで３６議案、４６施設にわたり、公

の施設の指定管理の期限切れに伴い、新たに指定管理者の指定に関する議案が提案されて

います。その提案内容においては、公募前提、公募除外、地域協議前提と様々であり、契

約期間においても１年、３年とそれぞれ区別、区分されております。地域協議前提の施設

においては、自治会館等の公民館的な施設が多く見受けられます。今後、地域と協議をし、

廃止や地域への払い下げ等の方向性が見い出されるものと思われますが、払い下げを行う

にあたっては、耐震補強も含む補修、修繕も当然、必要であります。今回の管理運営方法

の見直しの経過理由においては、合併をしたため施設数が非常に多いとあり、見直しの方

針には施設の設置目的や果たすべき役割、施設利用の現状を踏まえ、施設の効果的・効率

的な管理運営を図り、市民サービスの向上と行政コストの削減を目指すとありますが、旧

町時代においても当然、同じ趣旨で地域住民のために税金を投入し、建設をされたもので

あります。また、今回、地域協議前提とは、市の公の施設として存続すべきではないと、

既に位置づけされております。また、市の公の施設として存続すべきではないとする理由

説明もまったく不十分であります。市の公の施設ではないという前提のもとに地域協議に

入るのであれば、議員として賛成することはできません。南丹市として、引き継いだ以上、

地域住民の方々と十分な議論ののち、公の施設として存続すべきか、そうでないのかを判

断したのちに、今回のような提案がされるべきであると考えます。今回の提案内容にあた

っては、今後、地域住民への様々な負担が懸念をされます。公の施設とは住民の福祉を増

進する目的をもって、その利用に供するために地方公共団体が設置する施設であり、指定

管理者制度は公の施設の設置目的が効果的・効率的に達成できることを主眼とし、管理委

託実績のある施設等を先行させて導入を図ることとなっています。 

以上のことを踏まえ、議案第１８号、４７号、４８号、４９号、５０号、５１号、それ

ぞれ公の施設の指定管理者の指定について、南丹市コミュニティプラザよしとみ、南丹市

八木スポーツフォアオール、南丹市八木運動公園グランド・テニスコート、南丹市八木西

地区コミュニティ公園グランド・テニスコート、南丹市八木文覚ふれあい公園キャンプ場、

南丹市八木カヌーハウスについて、また、議案第１９号、２０号、２１号、２２号、２４

号、２５号、３０号、３２号、３５号、３７号、３９号、それぞれ公の施設の指定管理者

の指定について、南丹市八木西地区自治振興会館、南丹市八木南地区自治振興会館、南丹

市八木北地区自治振興会館、南丹市八木神吉地区自治振興会館、南丹市美山基幹集落セン

ター、南丹市美山知井会館、南丹市日吉森林総合利用施設、南丹市美山都市農村交流活性

化施設、南丹市日吉山の家、南丹市美山江和長期滞在施設、南丹市美山芦生山の家の提案

に対し、反対の立場で討論いたします。 
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指定管理者制度において、公募により、その選定を行うことは望ましいと考えます。し

かし、それは公平性という大前提のもとに実施をしなければならないのは言うまでもあり

ません。今回、公募前提とされているのは、特定された地域の特定団体のみであります。

なぜ、このような特定団体のみを対象とし、公募前提となったのか、明確な理由説明も出

されておりません。公平性をもって公募をしなければならないのは当然でありますが、他

の地域の類似施設や公募可能な他の施設においても、なぜ今回、同様の措置が図られなか

ったのか、説明もなく、疑問に思うところであります。今回の提案の中で、同じ地域の同

じ団体に対して、南丹市八木フィジカルセンターにおいては公募除外となっています。京

都府より当団体が指定管理を受けている施設に隣接しているという理由では、他の公募前

提となっている施設との公募理由が、まったくかみ合わない現状となります。この団体、

すなわち特定非営利法人八木町スポーツ協会は、スポーツ振興はもとより、スポーツを通

し地域福祉の向上や健康増進に大きく寄与されている団体であります。また、自治会館に

おいては老朽化が著しい建物もありますが、地域づくりの拠点となっている施設もあるわ

けであります。今まで３年間に、なぜ地元や関係団体と協議ができなかったのか、疑問に

思うところであります。関係団体との事前協議もなされず、ないがしろに今回提案された

内容においては、関係団体、地域住民の理解は得られるものではないと考え、私の反対討

論といたします。 

議員各位のご理解をお願い申し上げ、私の討論といたします。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ほかに、特に討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ないようですので、討論を終結をいたします。 

  これより順次、採決をいたします。 

  まず、議案第１号及び議案第３号から議案第５３号までのうち、議案第１号及び議案第

３号から議案第１７号までの条例の制定等１６件を一括して、起立により採決をいたしま

す。 

  本案に対する委員長の報告は、原案可決であります。 

  本案、委員長報告のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は委員長報告のとおり、可決されました。 

        次に、議案第１８号から議案第５３号までのうち、議案第１８号、議案第１９号、議

案第２０号、議案第２１号、議案第２２号、議案第２４号、議案第２５号、議案第３０

号、議案第３２号、議案第３５号、議案第３７号、議案第３９号、議案第４７号、議案

第４８号、議案第４９号、議案第５０号及び議案第５１号を除く公の施設の指定管理者

の指定１９件を一括して、起立により採決をいたします。 

本案に対する委員長の報告は、原案可決であります。 
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  本案、委員長報告のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は委員長報告のとおり、可決されました。 

次に、議案第１８号、議案第１９号、議案第２０号、議案第２１号、議案第２２号、議

案第２４号、議案第２５号、議案第３０号、議案第３２号、議案第３５号、議案第３７号、

議案第３９号、議案第４７号、議案第４８号、議案第４９号、議案第５０号及び議案第５

１号の公の施設の指定管理者の指定１７件を一括して、起立により採決をいたします。 

本案に対する委員長の報告は、原案可決であります。 

  本案、委員長報告のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立多数） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立多数であります。 

よって、本案は委員長報告のとおり、可決されました。 

  ここで、暫時休憩といたします。 

  再開は１１時２５分といたします。 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時１１１１１１１１分休憩分休憩分休憩分休憩    

…………………………………………………………………………… 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時２５２５２５２５分再開分再開分再開分再開    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） それでは休憩をとき、休憩前に引き続き会議を続けます。 

 

日程第日程第日程第日程第３３３３    議案第議案第議案第議案第７６７６７６７６号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第８２８２８２８２号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第３「議案第７６号から議案第８２号まで」を一括

して議題といたします。 

  理事者から提案理由の説明を求めます。 

  佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君）））） それでは、ただいま、上程いただきました議案第７６号から

議案第８２号の議決を求める件につきまして、ご説明を申し上げます。 

  まず、議案第７６号、教育委員会委員の任命につきまして、南丹市発足以降、教育委員

会委員として、合併後の教育委員会の充実にご尽力いただいてまいりました木村光一氏か

ら一身上の都合により退任の申し出があり、去る１２月２日付けで同意いたしました。木

村氏の今日までのご活躍に対しまして、厚く御礼を申し上げる次第であります。その後、

欠員となっておりましたが、木村光一氏の後任として、武田義史氏を平成２１年３月３１

日から平成２５年３月３０日までの４年間任命したいので、議会の同意を求めようとする

ものであります。 

同氏は平成３年に美山町役場の職員となり、教育委員会事務局にも４年在職され、社会

教育主事の資格も取得されて勤務に精励されておりました。その後、美山町役場を退職さ
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れ、現在は地元に根ざした会社である郵便局株式会社美山郵便局の局長としてご尽力され

ていると共に、平成１９年度には宮島小学校のＰＴＡ会長を務められるなど、地域におけ

る社会貢献に大きく寄与されております。人格が高潔で、その豊かな見識と経験により人

望も厚く、最適任者として任命をさせていただこうとするものであります。 

  次に、議案第７７号、公平委員会委員の選任につきまして、平成１８年４月１日から公

平委員会委員として、今日までご活躍をいただいておりました船越廣子氏が本年３月３１

日をもって任期満了となります。船越氏の今日までのご尽力に対しまして、厚く御礼を申

し上げる次第であります。このたび、後任の委員として、箱田博治氏を平成２１年４月１

日から平成２５年３月３１日までの４年間選任いたしたいので、議会の同意を求めようと

するものであります。 

同氏は、昭和３５年に美山町役場の職員となり、また、平成９年には美山町収入役に、

平成１５年には同町助役に就任されるなど、地域行政に大きく寄与されてこられました。

人格が高潔でその豊かな見識と経験により人望も厚く、最適任者として選任をさせていた

だこうとするものであります。 

  次に、議案第７８号、固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、旧日吉町委員、

南丹市暫定委員、南丹市委員としてご尽力いただいてまいりました湯浅保氏が、本年３月

３０日をもって任期満了となります。湯浅氏の委員長としての今日までのご活躍に対しま

して、厚く御礼を申し上げます。このことに伴い、湯浅保氏の後任として、上段源一郎氏

を平成２１年３月３１日から平成２４年３月３０日までの３年間選任したいので、議会の

同意を求めようとするものであります。 

同氏は、昭和３７年に大阪国税局の職員となり、平成１４年７月まで在職され、税務一

筋に勤務に精励されてまいりました。退職後は地元において税理士事務所を開業され、平

成１８年４月から社団法人園部納税協会専務理事として活躍されております。人格が高潔

でその豊かな見識と経験により人望も厚く、最適任者として選任をさせていただこうとす

るものであります。 

次に、議案第７９号、固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、平成１６年４

月から旧園部町委員、南丹市暫定委員、南丹市委員としてご尽力いただいてまいりました

吉田史樹氏を、平成２１年３月３１日から平成２４年３月３０日までの３年間引き続き選

任したいので、議会の同意を求めようとするものであります。 

同氏は、地元において、平成８年１１月から有限会社吉田会計計算センター代表取締役

に就任され、また、平成１５年７月から税理士事務所を開業されるなど、活躍されており

ます。人格が高潔でその豊かな見識と経験により人望も厚く、最適任者として選任をさせ

ていただこうとするものであります。 

次に、議案第８０号、固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、平成１４年４

月から旧八木町委員、南丹市暫定委員、南丹市委員としてご尽力いただいてまいりました

臼井八郎氏を、平成２１年３月３１日から平成２４年３月３０日までの３年間引き続き選
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任したいので、議会の同意を求めようとするものであります。 

同氏は、昭和３４年に京都薬品工業株式会社の社員となり、昭和６１年３月まで在職さ

れ、その後、平成２０年３月まで京都大学技術補佐員として研究一筋に勤務に精励されて

きました。現在、地元で吉富駅西地区土地区画整理組合副理事長、池ノ内ほ場整備事業協

議会副会長として活躍されております。人格が高潔で、その豊かな見識と経験により人望

も厚く、最適任者として選任をさせていただこうとするものであります。 

次に、議案第８１号、固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、平成１８年３

月から南丹市委員としてご尽力いただいてまいりました上田武司氏を、平成２１年３月３

１日から平成２４年３月３０日までの３年間引き続き選任したいので、議会の同意を求め

ようとするものであります。 

同氏は、昭和３８年に美山町役場の職員となり、固定資産評価員、教育委員会教育次長、

税務課長を歴任し、平成１３年３月まで在職され、その後、京都府嘱託職員として平成２

０年３月まで勤務され、行政職員として勤務に精励されてきました。人格が高潔で、その

豊かな見識と経験により人望も厚く、最適任者として選任をさせていただこうとするもの

であります。 

  次に、議案第８２号、南丹市職員定数条例の一部改正につきまして、南丹市議会に関す

る事務体制を早急に強化する必要があるため、部局間の調整により、市長の事務部局の職

員を１名減員し、議会の事務部局職員を１名増員するものであります。 

  以上、それぞれの議案につきまして、提案理由のご説明をさせていただきましたが、何

とぞご審議いただき、ご可決賜りますようお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上、提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑の通告はありません。 

特に質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  お諮りいたします。 

ただいま議題となっております議案第７６号から議案第８２号までにつきましては、人

事等に関するものでありますので、委員会付託及び討論を省略の上、ただちに採決に入り

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、委員会付託及び討論を省略の上、ただちに採決することに決定しました。 

  これより順次、採決をいたします。 

  まず、議案第７６号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、任命に同意することにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり任命に同意することに決しました。 

次に、議案第７７号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、選任に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり選任に同意することに決しました。 

次に、議案第７８号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、選任に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり選任に同意することに決しました。 

次に、議案第７９号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、選任に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり選任に同意することに決しました。 

次に、議案第８０号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、選任に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり選任に同意することに決しました。 

次に、議案第８１号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、選任に同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認めます。 

よって、本案のとおり選任に同意することに決しました。 

次に、議案第８２号について、採決をいたします。 

  本案のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は可決されました。 

 

日程第日程第日程第日程第４４４４    議第議第議第議第１１１１号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第４、議第１号「南丹市議会議員の議員報酬及び費



 - 24 - 

用弁償等に関する条例の一部改正について」を議題といたします。 

提出者から提案理由の説明を求めます。 

中川議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（８８８８番番番番    中川中川中川中川    幸朗君幸朗君幸朗君幸朗君）））） ただいま議題となっております議第１号、南丹市議会議

員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正については、議会活性化対策特別

委員会において、南丹市議会及び議員の活性化につながる協議を種々重ねる中、現行の

費用弁償として日額２，０００円の支給内容を見直し、南丹市職員等の旅費に関する条

例第１６条に規定する旅費キロ当たり３７円を支給する内容に改正し、算出根拠の明確

化を図るものであります。 

  何とぞご賛同を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上、提出者の説明が終わりました。 

  お諮りいたします。 

  ただいま議題となっております議第１号については、会議規則第３７条第２項の規定に

より、委員会付託を省略いたしたいと思いますが。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ご異議なしと認めます。 

よって、議第１号につきましては、委員会付託を省略することに決しました。 

  これより質疑に入ります。 

  質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  中川議員、ご苦労さまでした。 

これより討論を行います。 

討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

  それでは、議第１号を採決をいたします。 

  議第１号については原案のとおり、決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、議第１号につきましては、原案のとおり可決されました。 

 

日程第日程第日程第日程第５５５５    議第議第議第議第２２２２号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第５、議第２号「南丹市議会委員会条例の一部改正

について」を議題といたします。 

提出者から提案理由の説明を求めます。 
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谷議員。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２５２５２５２５番番番番    谷谷谷谷    義治義治義治義治君君君君）））） ただいま議題となりました議案の提出者として、提案理

由の説明をいたします。 

  議第２号、南丹市議会委員会条例の一部改正については、議案第３号、南丹市組織条

令の一部改正に伴い、委員会の所管を変更するものであり、総務常任委員会に新たに総

合政策室を加えるものであります。 

  何とぞ、ご賛同を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上、提出者の説明が終わりました。 

  お諮りいたします。 

  ただいま議題となっております議第２号については、会議規則第３７条第２項の規定に

より、委員会付託を省略いたしたいと思いますが。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ご異議なしと認めます。 

よって、議第２号につきましては、委員会付託を省略することに決しました。 

  これより質疑に入ります。 

  質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

  谷議員、ご苦労さまでした。 

これより討論を行います。 

討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

  それでは、議第２号を採決をいたします。 

  議第２号については原案のとおり、決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、議第２号については、原案のとおり可決されました。 

 

日程第日程第日程第日程第６６６６    請願審査請願審査請願審査請願審査についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第６「請願審査について」を議題といたします。 

  産業建設常任委員会の請願審査結果報告は、お手元に配布の文書表のとおりでありま

す。 

  この際、質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 
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これより討論に入ります。 

特に、討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上で、討論を終結いたします。 

  これより起立により採決をいたします。 

  「食の安全と食糧自給率向上を求める請願」に対する委員長の報告は、趣旨採択であり

ます。 

委員長報告のとおり、趣旨採択することに賛成者の起立を求めます。 

（起立多数） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立多数であります。 

よって、本請願は趣旨採択と決しました。 

 

日程第日程第日程第日程第７７７７    意見書案意見書案意見書案意見書案についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第７「意見書案」を議題といたします。 

  お手元配布のとおり、議案は１件であります。 

事務局長に件名を朗読させます。 

○○○○事務局長事務局長事務局長事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君））））    件名を朗読いたします。 

  食の安全と食料の安定供給を求める意見書案。 

  以上であります。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいまの件名の朗読で議案の内容は、ご承知願えたものと思

います。 

  これより質疑に入ります。 

質疑の通告はありません。 

この際、特に質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。 

特に、討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

  これより、起立により採決をいたします。 

  本案は原案のとおり、決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は可決されました。 

  ただいま可決されました意見書の字句等の整理につきましては、議長に一任願います。 
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日程第日程第日程第日程第８８８８    閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続調査申出継続調査申出継続調査申出継続調査申出についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第８「閉会中の継続調査申出について」を議題とい

たします。 

  会議規則第１０４条の規定により、お手元配布の文書のとおり、閉会中の継続調査の

申し出があります。 

各常任委員長及び議会運営委員長からの申し出のとおり、取り計らうことにいたして

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認め、さよう決します。 

 

日程第日程第日程第日程第９９９９    議員議員議員議員のののの派遣派遣派遣派遣についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第９「議員の派遣について」を議題といたします。 

  本件については、会議規則第１６０条の規定により、お手元に配布のとおり、京都府

市議会議長会定期総会に副議長を派遣することにいたしたいと思いますが、ご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議なしと認め、さよう決します。 

  次に、「人権擁護委員候補者の推薦について」、市長より人権擁護委員法第６条第３

項の規定により、お手元に配布のとおり、同委員候補者の推薦にあたり議会の意見を求

められています。 

  本件については、異議がないとの意見を述べることにしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 異議がないようですので、さよう取り計らいをいたします。 

 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 以上をもちまして、本日の日程はすべて終了いたしました。 

今期定例会に付議されました事件は、すべて議了いたしました。 

これにて本日の会議を閉じ、平成２１年第１回南丹市議会３月定例会を閉会といたし

ます。 

ご苦労さんでした。 

 

午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時４６４６４６４６分閉分閉分閉分閉会会会会    

  

    

    





 

    

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

                  平成  年  月  日 

 

南丹市議会議長   吉 田 繁 治 

 

南丹市議会議員   末 武   徹 

 

南丹市議会議員   村 田 憲 一 

    


